

▶子丹想嘗盡不同角色後，才考慮拍《葉問3》

娛樂

2

# 子丹驚見James武術天賦

## 嘗試不同角色才拍《葉問3》



### 汪圓圓考慮向男友騷性感

汪圓圓與高海寧昨日為內衣品牌宣傳活動擔任嘉賓，但二人皆未有穿上性感內衣出席。帶着感冒出席的汪圓圓表示，原諒以為要穿性感內衣示人，顯得擔心，她說：「若要我只穿內衣，我會怕醜，難以接受。」談到男友不太願意她性感造型亮相公眾場合，圓圓說：「只能夠在私底下性感，不過我也有做過泳衣時裝騷的模特兒。」汪圓圓談起會否在男友前性感，她顯得尷尬害羞，又迴避話題，圓圓說：「叫他先性感吧！」對於大會向她送贈性感內衣，問到她會否穿給男友看，圓圓支吾以對一會，才表示會考慮考慮。

#### 高Ling稱富二代是朋友

同樣收起性感的高海寧表示，是次活動不用她穿着性感內衣，可以輕鬆心情出席。高海寧多次被拍得與一名被稱為富二代的男友拍拖，高海寧說：「對方是我一個認識已久的朋友，他很害怕被影，大家只是約食飯，當時還有一大班朋友。」對於該男友是否其喜歡類型，高海寧說：「我現時要專心工作。」

### 《零點追兇》劇情緊湊

許多人認定法國電影浪漫兼有藝術性，原來乾淨利落的拯救人質片種，同樣不遜於美國荷里活，最佳代表人選便是二〇〇八年以《愛贖命》打響名堂的費特卡維耶。這位本來是時裝廣告攝影師的法國導演，當年轉行寫劇本仲做埋導演，首齣長片便一鳴驚人，連荷里活都洽購版權重拍，由羅素高爾主演的《驚劫72小時》便是美國版本。

費特卡維耶今回再開新戲《零點追兇》



▶汪圓圓（左）和高海寧收起性感出席內衣品牌活動

》，仍以他擅長的拯救行動作電影的軸心，不過主人翁不是教師而是在醫院救人的護士，而拯救行動的時限亦由當年的三日縮短至三小時；換言之，劇情變得更緊湊。導演將主角設定為小市民，理由是：「我相信感覺會比看占士邦更貼近現實、更容易投入。」電影講述一對小夫妻，男的是護士，女的是懷孕七個月的好老婆，但快樂的小家庭因為丈夫無意中撞破一宗企圖謀殺事件，出現一百八十度轉變，老婆慘遭綁架。為了營救妻兒，男的別無他選，好市民由白變黑，隨之換來警方追捕、黑道追殺，一切身不由己。



△《零點追兇》無冷場

戲中粒粒皆星，包括兩位康城影帝羅素提森同吉爾斯萊勞奇，還有《羅馬夜禁色》西班牙女演員伊蓮娜安娜雅，位位都屬好戲之人，誰個不慎便給比下去，一如戲中人稍有差池便粉身碎骨。

星子



▲子丹在賀歲片《八星抱喜》的趣怪造型

▼子丹（右）接受CNN主持Kristie的訪問

甄子丹近日接受CNN節目《亞洲名人聊天室》（Talk Asia）訪問，與主持Kristie Lu Stout暢談其成功之道、動作片歷年來的變化以及開拍《葉問3》的可能性，子丹更坦言家人是他拚搏的精神支柱和動力，有關節目內容將於今天開始在香港、新加坡及台北同時播出。

子丹從十九歲拍攝第一部電影開始，曾演出五十多部電影作品。這位四十八歲的演員已經成為亞洲電影業其中一位最受關注的王牌巨星，尤其是他在《葉問》中的演出更是好評如潮。對於該片如此成功，子丹分析道：「幾十年前，我們觀看李小龍動作片的時代，作品都着重彰顯男子氣概，但近期他們傾向展現一個以家庭為重、溫柔體貼的男人。他是個非常被動的人，我想這一點吸引了很多女性觀眾。這也是該片成績如此理想，超越以往功夫電影的原因。」問到開拍《葉問3》的可能，子丹道：「我要在未來兩年探索並充分利用每一次機會，嘗試不同角色，看看自己到底可以走多遠，然後才可能想開拍《葉問3》吧！」

#### 休息半年逼爆檔期

子丹四歲開始跟隨母親麥寶嬌習武，不過他現在卻未敘一對子女武術，但當他看到四歲兒子James的武術天賦時，還是無法掩飾內心的喜悅，他說：「James可以整日拳打腳踢，我都不知道他是從哪學來的。他從不看我的電影，但是他確實有這方面的天賦。他可以裝模作樣踢腿，好像他整個四年都在學習武術一樣。」爲了爭取時間陪伴家人，子丹決定半年不接電影，至近日才重新投入電影工作，而工作檔期已排得密麻麻，子丹說：「在此我感激不同導演及投資者給我這麼多機會，但因檔期有限，所以要作出取捨，現時電影工作已排到明年年尾。」

#### 首奪影帝為香港爭光

子丹曾爲多部荷里活電影當武指或演員，他表示在荷里活是自己編排動作，然後讓導演和攝影師調整攝影機的位置，但這方法不大可取。在香港，武術指導也擔當動作導演一職，他有完全的控制權，可以一個人或與他的團隊一起編排動作，把攝影機設在他認爲拍攝效果最佳的地方。另外，子丹剛傳來好消息，他憑《關雲長》一片在英格蘭舉行的國際製片人電影節（The International Filmmaker Film Festival）上奪得影帝殊榮，爲港人爭光。



### 澤尻被揭與黑幫人物同席

#### 與黑幫人物同席

受離婚問題困擾的女星澤尻英龍華，最近又被翻舊帳，被指與黑幫有來往。近一期雜誌《Flash》報道，澤尻在未走紅時，曾與一名黑幫的幹部有來往，更連同另一女星岩佐真悠子在六本木的俱樂部暢飲。

時爲二〇〇四年，當時澤尻只得十八歲，岩佐則是十七歲，兩人均未成年。兩人連同一名黑道組織住吉會的幹部A先生在六本木一俱樂部（現時已倒閉）中聚會。當時澤尻剛拍完成名作《突破！》，而岩佐亦在同年推出三本寫真集，正值上位時期。有謂澤尻未紅時是該店的常客，因此認識了同樣愛在該店夜遊的黑道名人A先生。最初澤尻對他亦有點警戒，後來兩人成爲好友，澤尻偶爾也會叫當時的好姊妹岩佐到場，更試過召集近百人爲A先生慶祝生日；而A先生在店中帶着澤尻到處走，一臉得意。後來澤尻憑《突破！》和《一公升的眼淚》走紅後，便甚少再於該店出現，而A先生現時亦已洗手上岸，不沾黑道生意。

#### 吹雞叫停記者提問

澤尻的事務所回應事件，表示事情已經過去，她現時沒有類似的朋友關係，儘管如此，今後亦會嚴格地對她加以指導。此外，澤尻於前日現身一糖果廣告的發布會，以證身份登場，當有記者問及她與高城剛是否已離婚時，她即時「吹雞」叫停記者，以幽默的方式化解窘境。

#### AKB48將拍動畫

另一方面，「AKB48」亦將進軍動畫界，明年推出動畫版。動畫會以前田敦子和大島優子等在總選舉中奪得頭八位的人氣成員做主角，講述她們如何以「傳說的偶像」爲目標而奮鬥。動畫請來《超時空要塞》的河森正治擔任總監，並且會在「AKB48」和姊妹組合超過二百名成員中考選配音員。



▲澤尻英龍華（右）被揭在二〇四年未紅時與一黑幫人物來往

▶澤尻英龍華日前出席廣告發布會，被問到離婚問題時「吹雞」



#### 美亞電影台

07.30 我們是一家人 #26  
08.30 強力班 #04  
09.30 賽車 #02  
10.30 王牌酒保 #05  
11.30 金婚風雨情 #19  
12.30 有公婆 #24  
13.30 夢伴 #02  
14.30 我們是一家人 #26  
15.30 強力班 #04  
16.30 金婚風雨情 #19  
17.30 有公婆 #24  
18.30 王牌酒保 #05  
19.30 夢伴 #02  
20.30 我們是一家人 #27  
21.30 強力班 #05  
22.30 王牌酒保 #06  
23.30 金婚風雨情 #20  
00.30 有公婆 #25  
01.30 王牌酒保 #06  
02.30 金婚風雨情 #20

#### 有線電視

電影一台  
09.10 大事件  
11.00 大佬愛美麗  
13.10 阿二一族  
14.55 最愛女人購物狂  
16.30 賽車  
19.05 藍龍  
21.20 赛馬小子  
23.00 龍財威2003  
01.05 花旗少林  
娛樂台  
10.00 女人愛鬥大  
11.00 最佳愛情大  
12.00 大宅門  
13.00 人人住得好  
14.00 My Girl至愛大話精  
15.00 大丫鬟  
16.00 明星開心假期  
16.30 50分鐘真人蘇  
17.00 美食法庭  
18.00 女人愛鬥大  
19.00 救急病魔24小時 III  
20.00 王晶愛妻  
21.00 最佳愛情：首爾攻略  
21.30 威尼斯的12夜  
22.00 大丫鬟  
23.00 最佳愛情  
00.00 新城市獵人  
01.00 美食法庭  
體育台  
10.30 體育王  
11.00 世界男子職業網球巡迴賽——斯圖加特站  
12.00 世界男子籃球錦標賽（15）  
13.00 世界羽毛球巡迴賽——中華台北公開賽  
20.00 亞洲男子籃球錦標賽（15）  
21.30 體育王  
22.30 世界羽毛球巡迴賽——中華台北公開賽  
23.30 世界羽毛球巡迴賽——中華台北公開賽  
23.30 世界羽毛球巡迴賽——中華台北公開賽  
23.30 世界羽毛球巡迴賽——中華台北公開賽  
Discovery  
10.00 抓鬼行動隊第2季  
11.00 河中巨怪第2季  
12.00 製造的原力第11季  
12.30 生活科技大解密 III  
13.00 流言終結者  
14.00 河底殺手  
15.00 怪獸檔案第3季：殞屍  
15.30 鬼魂體育  
16.00 哄鬼上身  
17.00 河中巨怪第2季  
18.00 製造的原力第11季  
18.30 生活科技大解密 III  
19.00 解構日常用品  
19.30 生產線上  
20.00 破舊店家大救星  
21.00 打造自由女神像  
22.00 浩劫求生  
23.00 半鱷半魚怪  
00.00 打造自由女神像  
01.00 流言終結者

